
1)Quel camp va jouer ? 

2a)Quel contrat va jouer le camp qui détient le plus de points ?
2b)Combien de levées il doit faire ? 
3)Quelle est la meilleure carte d’entame ?


1)Quel camp va jouer ? 

2a)Quel contrat va jouer le camp qui détient le plus de points ?
2b)Combien de levées il doit faire ? 
3)Quelle est la meilleure carte d’entame ?

Pour la donne 3 :

1)Le camp NS est majoritaire en points avec 18 points en N et 14 points en S, pour un total de 32 points.

2a) Le contrat final est de 3 SA (il en faut 33-34 pour jouer 6SA)

2b)NS s’engage donc à faire 9 levées ( 9 plis).

3) Le joueur en S est le « déclarant », c’est à dire celui qui va manœuvrer pour réaliser son contrat et aussi 

le maximum de levées possibles.

La meilleure carte d’entame est le R  en O.

Le « mort » (joueur en face du déclarant) étale ses cartes et 

S réfléchit à la façon de faire ses 9 plis (au moins !).

Dans le cas présent, il n’y a rien à faire de particulier

S tire ses levées de tête et peut aligner facilement 10  levées : 3  ; 3   ;  3  et 1   .

 Pour la donne 4 :

1)Le camp EO est majoritaire en points avec 15 points en O et 12 points en E, pour un total de 27 points.

2a) Le contrat final est de 3 SA

2b)EO s’engage donc à faire 9 levées ( 9 plis).

3) Le joueur situé en O est le « déclarant », c’est à dire celui qui va manœuvrer pour réaliser son contrat et aussi 

le maximum de levées possibles.

La meilleure carte d’entame est le D en N.

Le « mort » (joueur en face du déclarant) étale ses cartes et 

O réfléchit à la façon de faire ses 9 plis (au moins !).

O prend la  D en E.

Ensuite il joue le 9 et le laisse « courir » jusqu’au V de N. 

En main, N joue le V et affranchit ainsi sa couleur.

O prend le  V en E (ou le 9 s’il est inspiré !…).

Ensuite il joue le 8 et le laisse « courir » jusqu’au R de N. 

N encaisse alors 10 ET C'EST TOUT. En effet le 7 d’O est plus fort maintenant que le 2  de N.
O a des cartes maîtresses dans les 3 autres couleurs. 

Il reprend donc la main et fait 10 levées :  4  ; 3   ;  2  et 1   .
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DONNE 4
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